
5	電	気	設	備



樹脂製平形がいし（フック付き）

コンクリートポール(長7.0m、末口14cm)

足場ボルト6本

銘板 ステンレスバンド止め 2ヶ所

Uボルト止め

コンクリート根かせ
150×50/100×800

ステンレス板 0.5t

2
4
0

68

800

8
0
0

4
0
0

2
,
0
0
0
以
上

7
,
0
0
0

5
,
8
0
0

正 面 図 側 面 図

銘板参考図

(数字は設置した年度)

EP-C

令和○○年度

・同等品以上とする。

み
ど
り
環
境
局

ボルト・ナット（12×180）

低圧用ラック

自在バンド

亜鉛メッキ

横浜市みどり環境局

1／50

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

引込柱 [コンクリ－トポ－ル]

5-1



側 面 図

錠(YG-40)

カップリング28φ

ネームプレート ビス止め

アクリル板 3t
(回転式)

ケーブル引込後コーキング

カップリング28φ

カップリング28φ

280

50

3
0

1
5

取付金具 PL-3.2t

自在バンド
130

4
0
04
3
0

危険表示

水抜穴6φ-2

ステンレス蝶番

ELB

MC

TM

TB
Fu

正 面 図

25

180

アクリル板 3t
(回転式)

ET(M6)

溶融亜鉛めっき

フックボルト止め

溶融亜鉛めっき

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

水抜穴6φ-2

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤（１回路）

BT-AT

標準とし、近似色を可とする。

ET(M6)

5-2



結 線 図

端子配列

(30mA)
50/20AT

200V
4321

(20A)
MC

EM-IE5.5

ELB2P

MC

54321

ソーラー式タイマー

電源

停電保証付10年間  
手動ON-OFF付き
日没点灯-日の出消灯

ステッカー ① 詳細図1／2

ネームプレート詳細図1／2

5
0

80

2
0

100

負荷電源

4321 PPPP

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

公 園 灯 分 電 盤

み ど り 環 境 局

全灯数 5 [ 5 ]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

・ステッカー ① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー ② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造者名

施工者名

製造年月日 製造番号

電　源

定　格 V A

1φ2W 200V

ステッカー ② 詳細図　(参考)

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤（1回路）

BT-AT

令和○○年度

設置年度

FR 3A

FT 3A

5-3



側 面 図

1
5

3
0

50

4
3
0

4
0
0

130

ELB

MC

TM

TB
Fu

カップリング28φ
カップリング28φ

カップリング36φ

25

アクリル板 3t

錠(YG-40)

(回転式)

危険表示

ケーブル引込後コーキング

ネームプレート ビス止め

ステンレス蝶番

280

水抜穴6φ-2

180

(回転式)
アクリル板 3t

正 面 図

取付金具 PL-3.2t

自在バンド
溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

フックボルト止め

ET(M6)

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

水抜穴6φ-2

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤（2回路）

BT-BT

ET(M6)

・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を

標準とし、近似色を可とする。

5-4



端子配列

65

負荷

65 PPP P P P1 2 3 4

電源 負荷

BT-BT

ネームプレート詳細図1／2

2
0

100

200V
電源

1 2 3 4

MC
(20A)

結 線 図

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

公 園 灯 分 電 盤

・ステッカー① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造者名

製造番号

電　源 1φ2W 200V

ステッカー ② 詳細図　(参考)

製造年月日

V A定　格

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤（2回路）

施工者名

ステッカー ① 詳細図1／2

5
0

80

み ど り 環 境 局

全灯数 5 [ 5 ]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

(30mA)
50/20AT

EM-IE5.5

ELB2P

MC

54321

ソーラー式タイマー

停電保証付10年間  
手動ON-OFF付き
日没点灯-日の出消灯

FR 3A

FT 3A

5-5



エントランスキャップ

厚鋼電線管28φ

自在バンド8ヶ所

4
,
0
0
0

1
,
5
0
0

正 面 図

結 線 図 (1回路) 結 線 図 (2回路)

側 面 図 (1回路)
側 面 図 (2回路)取付け詳細図1／40電線管接続詳細図

EM-CE

EM-IE5.5

SV5.5 -2C

負荷

DE

分電盤(BT-AT)

200V
1φ2W 1φ2W

200V

分電盤(BT-BT)

E D

負荷

SV5.5 -2C

アース棒
10φ(l=1,500)

電線管接続

厚鋼電線管（ノーマルベンド）

厚鋼電線管　φ28×2

D種接地埋設標（別途）

6
0
0
以
上 2
0
0

7
5
0

厚鋼電線管　φ28,φ36

6
0
0
以
上

7
5
0

アース棒
10φ(l=1,500)

定額分電盤
(BT-AT)

(BT-BT)
定額分電盤

厚鋼電線管

安全増フレキシブル28φ

5
0

5
0

2
0
0

コンクリート18-8
200×200×200

コンクリート18-8
200×200×200

波付硬質ポリエチレン管

防水テープ

PVC接着テープ

厚鋼電線管

エポキシパテ

異種接続管

D種接地埋設標（別途）

・EM-CE ケ－ブルの絶縁体が露出している部分は、 自己融着性絶縁テ－プ巻きのうえ、 色別ビニルテ－プ巻きとする。

・自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・厚鋼電線管のめっき付着量は300g／m2以上とする。安全増フレキシブルの金具部分は防錆仕様とする。

・エントランスキャップは引込ケーブル通線後にコーキングする。

・盤内のケーブルには行き先表示札を付ける。

・接地埋設標（EH-BまたはEH-C）は別途設置する。

（分電盤取付けを含む）

EM-IE5.5 EM-CE

   溶融亜鉛めっき
   溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

φ28×2　　溶融亜鉛めっき
φ28,φ36　溶融亜鉛めっき
厚鋼電線管（ノーマルベンド）

溶融亜鉛めっき

BT-AT φ28×2 
BT-BT φ28,φ36

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤

BT-AT
BT-BT

・「D種設置工事に関する特記仕様書」に準拠すること。

5-6



側 面 図正 面 図

・ 負荷側にターミナルを設けること。
・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。
・ 保護等級は、IP44仕様とする。
・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。
・ 同等品以上とする。

横浜市みどり環境局

図示

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤（1，2回路・スタンド型）
・ 分電盤の外箱は 屋外防水防塵自立形とし、SPC-2.3t、亜鉛溶射処理（メタリコン）のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。

色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を標準とし、近似色を可とする。

TB FR

STM
MC

ELCB

ET

FT

SGPW A100

SPHC 6t

底部開口

エンビ板付

アクリル板 3t

錠(YG-40)

(回転式)

危険表示

ネームプレート(ビス止め)

ステンレス蝶番

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

(回転式)
アクリル板 3t

水抜穴6φ-2

（内観図）

ベースプレート図

正 面 図

水抜穴6φ-2
ET(M6)

4-φ18

ベースプレート6t

リブプレート6t

リブプレート6t

ベースプレート6t

ナットM12

BT-AT-PH
BT-AT-PS
BT-BT-PH
BT-BT-PS

4
5

280 200

180
2
5
0

3
0
0

300

250

4
3
0

3
8
5

7
0
0

5-7



端子配列（1回路）

P P P P1 2 3 4

電源 負荷
ネームプレート詳細図

2
0

100

結 線 図（1回路）

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

公 園 灯 分 電 盤

・ステッカー① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造者名

製造番号

電　源 1φ2W 200V

ステッカー ② 詳細図　(参考)

製造年月日

V A定　格

横浜市みどり環境局

図示

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤（1，2回路・スタンド型）

施工者名

ステッカー ① 詳細図

5
0

80

み ど り 環 境 局

全灯数 5 [ 5 ]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

4321

MC

AC200V

FR 3A

MC

25A

ELCB

2P
50/20AT
30mA

IE5.5sq

ソーラー式タイマ

3 4 5

日没点灯-日の出消灯

手動ON-OFF付

停電補償付 10年間

1 2

200V

電源

(1kW以下)

     園内灯

FT 3A

端子配列（2回路）

負荷

65 PPP P P P1 2 3 4

電源 負荷

結 線 図（2回路）

4321

MC

AC200V

FR 3A

MC

25A

ELCB

2P
50/20AT
30mA

IE5.5sq

ソーラー式タイマ

3 4 5

日没点灯-日の出消灯

手動ON-OFF付

停電補償付 10年間

1 2

200V

電源

(1kW以下)

     園内灯

FT 3A

65

TB

TB

STM

STM

BT-AT-PH
BT-AT-PS
BT-BT-PH
BT-BT-PS

5-8



側 面 図 (2回路)

6
0
0
以

上

定額分電盤

横浜市みどり環境局

図示

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

定額分電盤（1，2回路・スタンド型）

BT-AT-PH
BT-AT-PS

結 線 図 (1回路)

EM-CE

EM-IE5.5

SV5.5 -2C

負荷

DE

定額分電盤(BT-AT-PH・BT-AT-PS)

200V
1φ2W

結 線 図 (2回路)

EM-CE

EM-IE5.5

SV5.5 -2C

負荷

DE

定額分電盤(BT-BT-PH・BT-BT-PS)

200V
1φ2W

6
0
0
以

上

側 面 図 (1回路)

FB4.5t

ナットM12

アンカーボルトM12

定額分電盤

アンカー部詳細広場用(H)

アンカーボルト

コンクリート18-8

アース棒
10φ(l=1,500)

引込み

植栽用(S)

クラッシャラン基礎

DE DE

断 面 図 断 面 図

定額分電盤 定額分電盤

(BT-AT-PH・BT-AT-PS) (BT-BT-PH・BT-BT-PS)

BT-BT-PH
BT-BT-PS

・EM-CE ケ－ブルの絶縁体が露出している部分は、自己融着性絶縁テ－プ巻きのうえ、 色別ビニルテ－プ巻きとする。
・ケーブルは盤柱内に余長を取って引きいれ、電線管とケーブルの隙間部分をシーリングする。
・盤内のケーブルには行き先表示札を付ける。
・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。また、コンクリートは、高炉Bとする。
・接地埋設標（EH-BまたはEH-C）は別途設置する。 ・「D種設置工事に関する特記仕様書」に準拠すること。

・ベースプレート・リブプレート・FBはSS400とする。 ・ボルト、ナット、ワッシャー類はSUS製とする。
・アンカーは溶融亜鉛メッキ仕様とする。 ・同等品以上とする。
・電源の引込については、東京電力と事前協議を行う事。

40

50 500×500 5050 500×500 50

2
5
0

250
3
5
0

350

114φ

1
0
0

2
3
0

7
0

1
0
0

600×600

9
3
0

8
0
0

600×600

20
30

10
0

1
5
0

260φ

1
3
0

8
0
06
0
0
以
上

6
0
0
以
上

5-9



正 面 図

木板20t
WHMスペース

MCB

TM Fu MC

CH

ELB

TB

350

正 面 図

100

6
0
0

5
0

1
,
0
5
0

4
0
0

側 面 図

水抜穴6φ-2

カップリング 28φ

カップリング 42φ

100
90

危険表示

アクリル板 3t
(回転式)

アクリル板 3t
(回転式)

30

200

250

ネームプレート

アミ入ガラス 6.5mm

ビス止め

錠(YG-40)

錠(HL-40)

カップリング 28φ
ET(M6)

C H

A4

水抜穴6φ-2

ステンレス蝶番

ステンレス蝶番

溶融亜鉛めっき
自在バンド

取付金具 PL-3.2t

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

溶融亜鉛めっき

または強化ガラス 3mm

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

ET(M6)

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

メ－タ－分電盤（2回路）

BM-AT

・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を

標準とし、近似色を可とする。

5-10



100

2
0

80

5
0

ネームプレート詳細図1／2

結 線 図 端 子 配 列

200V

1φ2W

WHMスペース

(30mA)
2P50/20AT
ELB×2

ソーラー式タイマー

1 2 3 4 5

MC

MCB

EM-IE8

MC
(50A)

1 2 3 4

2P50/30AT

P P P P1 2 3 4

負荷 負荷

日没点灯-日の出消灯
手動ON-OFF付き
停電保証付10年間  

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

BM-AT

公 園 灯 分 電 盤

製造者名

施工者名

製造番号

電　源 1φ2W 200V

ステッカー ② 詳細図　(参考)

・ステッカー ① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー ② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造年月日

定　格 V A

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

メ－タ－分電盤（2回路）

ステッカー ① 詳細図1／2

み ど り 環 境 局

全灯数 10 [10]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

FR 3A

FT 3A

5-11



正 面 図

BM-BT

ELB

TB

CH

Fu

MCB

TM MC

ET(M6)

350

正 面 図

カップリング 28φ

100

6
0
0

5
0

1
,
0
5
0

4
0
0

側 面 図

水抜穴6φ-2

カップリング 28φ

カップリング 42φ

100
90

危険表示

アクリル板 3t
(回転式)

アクリル板 3t
(回転式)

30

200

ネームプレート
ビス止め

錠(YG-40)

錠(HL-40)

250

ステンレス蝶番

水抜穴6φ-2

木板20t
WHMスペース 自在バンド

取付金具 PL-3.2t

溶融亜鉛めっき

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

溶融亜鉛めっき

または強化ガラス 3mm
アミ入ガラス 6.5mm

ET(M6）

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

C H

A4

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

メ－タ－分電盤（3回路）
・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を

標準とし、近似色を可とする。

ステンレス蝶番

5-12



100

2
0

ネームプレート詳細図1／2

結 線 図 端 子 配 列

3 4

WHMスペース

50/30AT

6521

(50A)
MC

EM-IE8

MCB2P

MC

54321

ソーラー式タイマー

ELB×3
2P50／20AT

(30mA)

1φ2W

200V

P P5 6

負荷負荷負荷

4321 PPPP

日没点灯-日の出消灯
手動ON-OFF付き
停電保証付10年間  

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

BM-BT

公 園 灯 分 電 盤

・ステッカー ① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー ② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造者名

施工者名

製造番号

電　源 1φ2W 200V

ステッカー ② 詳細図　(参考)

製造年月日

定　格 V A

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

メ－タ－分電盤（3回路）

80

5
0

ステッカー ① 詳細図1／2

み ど り 環 境 局

全灯数 10 [10]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

FR 3A

FT 3A

5-13



BM-CT

TB

CH

Fu

MCB

TM MC

正 面 図

ELB

ET(M6)

正 面 図

350

100

6
0
0

5
0

1
,
0
5
0

4
0
0

側 面 図
カップリング 54φ

カップリング 28φ

水抜穴6φ-2

100
90

アクリル板 3t
(回転式)

30

200

ネームプレート
ビス止め

錠(YG-40)

錠(HL-40)

カップリング 28φ

250

水抜穴6φ-2

木板20t
WHMスペース

ステンレス蝶番

ステンレス蝶番

自在バンド
溶融亜鉛めっき

取付金具 PL-3.2t
溶融亜鉛めっき

または強化ガラス 3mm
アミ入ガラス 6.5mm

ET(M6)

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

危険表示

C H

A4

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

アクリル板 3t
(回転式)

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

メ－タ－分電盤（4回路）
・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を

標準とし、近似色を可とする。

5-14



100

2
0

ネームプレート詳細図1／2

5 6

MCB

200V

1φ2W

(30mA)
2P50／20AT
ELB×4

ソーラー式タイマー

1 2 3 4 5

MC

2P

EM-IE8

MC
(50A)

1 2 7 8

50／30AT

WHMスペース

43

P P7 8

負荷

P P P P1 2 3 4

負荷 負荷 負荷

65 PP

日没点灯-日の出消灯
手動ON-OFF付き
停電保証付10年間  

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

BM-CT

公 園 灯 分 電 盤

結 線 図

端 子 配 列

製造者名

施工者名

製造番号

電　源 1φ2W 200V

ステッカー ② 詳細図　(参考)

・ステッカー ① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー ② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造年月日

定　格 V A

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

メ－タ－分電盤（4回路）

80

5
0

ステッカー ① 詳細図1／2

み ど り 環 境 局

全灯数 10 [10]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

特

記

FR 3A

FT 3A

5-15



エントランスキャップ

厚鋼電線管28φ

自在バンド8ヶ所

4
,
0
0
0

1
,
5
0
0

正 面 図

結 線 図 (複数回路)

側 面 図 (複数回路)

厚鋼電線管

厚鋼電線管

D種接地埋設標（別途）

6
0
0
以
上

7
5
0

アース棒
10φ(l=1,500)

厚鋼電線管（ノーマルベンド）

分電盤

EM-CEEM-IE5.5

SV8.0 -2C

DE

WHM

200V
1φ2W

BM-AT

安全増フレキシブル28φ

2
0
0

5
0

コンクリート18-8
200×200×200

BM-BT
BM-CT

・EM-CEケ－ブルの絶縁体が露出している部分は、自己融着性絶縁テ－プ巻きのうえ、 色別ビニルテ－プ巻きとする。

・自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・厚鋼電線管のめっき付着量は300g／m2以上とする。安全増フレキシブルの金具部分は防錆仕様とする。

・エントランスキャップは引込ケーブル通線後にコーキングする。

・盤内のケーブルには行き先表示札を付ける。

・接地埋設標（EH-BまたはEH-C）は別途設置する。

28φ

（分電盤取付けを含む）

溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

BM-AT 42φ,28φ
BM-BT 42φ,28φ
BM-CT 54φ,28φ

BM-AT 42φ,28φ
BM-BT 42φ,28φ
BM-CT 54φ,28φ  

BM-AT 42φ,28φ
BM-BT 42φ,28φ
BM-CT 54φ,28φ  

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

メ－タ－分電盤

・「D種設置工事に関する特記仕様書」に準拠すること。

5-16



TBM-AT

TB

ELB

MCB

TM

CH

Fu MC

正 面 図

350

100

6
0
0

5
0

1
,
0
5
0

4
0
0

側 面 図

カップリング 42φ

カップリング 28φ

水抜穴6φ-2

100

90

アクリル板 3t
(回転式)

30

200

250

ネームプレート
ビス止め

錠(YG-40)

錠(HL-40)

カップリング 28φ

C H

A4

木板20t
WHMスペース

ステンレス蝶番

ET(M6×2)

ステンレス蝶番

水抜穴6φ-2

自在バンド
溶融亜鉛めっき

取付金具 PL-3.2t

正 面 図

溶融亜鉛めっき

または強化ガラス 3mm
アミ入ガラス 6.5mm

危険表示

アクリル板 3t
(回転式)

・ １つのETについては、トイレ用であるため盤本体及び他方ETから絶縁されていること。

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

ET（M6×2）

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

トイレ用メ－タ－分電盤（2回路）・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を標準とし、

近似色を可とする。

5-17



100

2
0

ネームプレート詳細図1/2

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

TBM-AT

公 園 灯 分 電 盤

EM-IE8

園内灯1便所

200V100V

ELB2P
50／20AT
(30mA)(30mA)

50／20AT
ELB2P

3 4

WHMスペース

50／30AT

21

(50A)
MC

MC

54321

ソーラー式タイマー

1φ3W

200／100V

MCB3P
日没点灯-日の出消灯
手動ON-OFF付き
停電保証付10年間  

結 線 図

P P P P1 2 3 4

負荷 負荷

端 子 配 列

・ステッカー ① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー ② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造者名

施工者名

製造番号

電　源 1φ3W 100/200V

ステッカー ② 詳細図　(参考)

製造年月日

定　格 V A

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

トイレ用メ－タ－分電盤（2回路）

80

5
0

ステッカー ① 詳細図1／2

み ど り 環 境 局

全灯数 10 [10]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

FR 3A

FT 3A

5-18



TBM-BT

TB

ELB

MCB

FuTM

CH

MC

正 面 図

350

100

6
0
0

5
0

1
,
0
5
0

4
0
0

側 面 図

カップリング 42φ

カップリング 28φ

水抜穴6φ-2

100

90

アクリル板 3t
(回転式)

30

200

250

ネームプレート
ビス止め

錠(YG-40)

錠(HL-40)

カップリング 28φ

木板20t
WHMスペース

ステンレス蝶番

ステンレス蝶番

ET(M6×2)

水抜穴6φ-2

自在バンド
溶融亜鉛めっき

取付金具 PL-3.2t

正 面 図

溶融亜鉛めっき

または強化ガラス 3mm
アミ入ガラス 6.5mm

ET（M6×2）

C H

A4

危険表示

アクリル板 3t
(回転式)

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

トイレ用メ－タ－分電盤（3回路）
・ １つのETについては、トイレ用であるため盤本体及び他方ETから絶縁されていること。

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を標準とし、

近似色を可とする。

5-19



園内灯2

200V

ELB2P
50／20AT
(30mA)

5 6

MCB3P

200／100V

1φ3W

ソーラー式タイマー

1 2 3 4

MC

MC
(50A)

1 2

50／30AT

WHMスペース

43

ELB2P
50／20AT
(30mA) (30mA)

50／20AT
ELB2P

100V 200V

便所 園内灯1

EM-IE8

100

2
0

ネームプレート詳細図1／2

日没点灯-日の出消灯
手動ON-OFF付き
停電保証付10年間  

結 線 図

P P P P1 2 3 4

負荷 負荷 負荷

65 PP

端 子 配 列

TBM-BT

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

公 園 灯 分 電 盤

製造者名

施工者名

製造番号

電　源 1φ3W

ステッカー ② 詳細図　(参考)

・ステッカー ① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー ② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

5

100/200V

製造年月日

定　格 V A

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

トイレ用メ－タ－分電盤（3回路）

80

5
0

ステッカー ① 詳細図1／2

み ど り 環 境 局

全灯数 10 [10]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

FR 3A

FT 3A

5-20



90

250

200

30

100100

6
0
0

1
,
0
5
0

4
0
0

350

5
0

カップリング 28φ

水抜穴6φ-2

カップリング 28φ

カップリング 54φ

錠(YG-40)

ネームプレート
ビス止め

正 面 図 側 面 図

TBM-CT

TB

ELB

MCB

FuTM

CH

MC

錠(HL-40)

アクリル板 3t
(回転式)

自在バンド
溶融亜鉛めっき

取付金具 PL-3.2t

正 面 図

溶融亜鉛めっき

ET(M6×2)

または強化ガラス 3mm
アミ入ガラス 6.5mm

木板20t
WHMスペース

ステンレス蝶番

ステンレス蝶番

水抜穴6φ-2

危険表示

アクリル板 3t
(回転式)

ステッカー ①

ステッカー ② (内部)

ET（M6×2）

C H

A4

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

トイレ用メ－タ－分電盤（4回路）
・ １つのETについては、トイレ用であるため盤本体及び他方ETから絶縁されていること。

・ 負荷側にターミナルを設けること。

・ 自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・ 蓋の裏側に、 A4書類固定ホルダーを付けること。

・ 保護等級は、盤単体にてIP44仕様とする。

・ 塗膜厚　外部60μm以上、内部40μm以上とする。

・ 同等品以上とする。

・ 分電盤の外箱は PL-2.3、亜鉛溶射のうえメラミン樹脂焼付塗装仕上げ品とする。 色は表面10YR 2／1（(ダーク)ブラウン）、内面 2.5YR 6／14（黄赤）を標準とし、

近似色を可とする。

5-21



ソーラー式タイマー

5

87

(30mA)
50／20AT
ELB2P

200V

園内灯3園内灯2

200V

ELB2P
50／20AT
(30mA)

5 6

MCB3P

200／100V

1φ3W

1 2 3 4

MC

MC
(50A)

1 2

50／30AT

WHMスペース

43

ELB2P
50／20AT
(30mA) (30mA)

50／20AT
ELB2P

100V 200V

便所 園内灯1

EM-IE8

100
2
0

ネームプレート詳細図1／2

日没点灯-日の出消灯
手動ON-OFF付き
停電保証付10年間  

P P5 6

負荷負荷負荷

4321 PPPP

負荷

87 PP

端 子 配 列

結 線 図

TBM-CT

アクリル板3t×20×100

ビス止め2ヶ所

公 園 灯 分 電 盤

・ステッカー ① はポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）同等品とする。
・ステッカー ② はポリエステル製蒸着銀シールまたは、ｔ＝0.5アルミニウム製板貼付と同等品とする。
・製造年月日を記入すること。

製造者名

施工者名

製造番号

電　源

ステッカー ② 詳細図　(参考)

1φ3W 100/200V

製造年月日

定　格 V A

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

トイレ用メ－タ－分電盤（4回路）

80

5
0

ステッカー ① 詳細図1／2

み ど り 環 境 局

全灯数 10 [10]
Ｌ - １

（数字は記入例）

盤の負荷灯数

公園内全灯数

盤名

令和○○年度

設置年度

FR 3A

FT 3A

5-22



TBM-AT
TBM-BT
TBM-CT

・EM-CEケ－ブルの絶縁体が露出している部分は、自己融着性絶縁テ－プ巻きのうえ、 色別ビニルテ－プ巻きとする。

・自在バンドのボルトは適正な長さとし、 必要以上の余長は切る。

・厚鋼電線管のめっき付着量は300g／m2以上とする。安全増フレキシブルの金具部分は防錆仕様とする。

・エントランスキャップは引込ケーブル通線後にコーキングする。

・盤内のケーブルには行き先表示札を付ける。

・接地埋設標（EH-BまたはEH-C）は別途設置する。

エントランスキャップ

厚鋼電線管28φ

自在バンド8ヶ所

4
,
0
0
0

1
,
5
0
0

正 面 図

結 線 図 (複数回路)

側 面 図 (複数回路)取付け詳細図1／40

厚鋼電線管

厚鋼電線管

6
0
0
以
上

2
0
0

5
0

7
5
0

アース棒×2
10φ(l=1.500)

厚鋼電線管（ノーマルベンド）

分電盤

EM-CEEM-IE5.5

SV8.0 -3C

DE

WHM

200／100V
1φ3W

コンクリート18-8
200×200×200D種接地埋設標（別途）

安全増フレキシブル28φ

28φ

（分電盤取付けを含む）

溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

溶融亜鉛めっき

DE

EM-IE5.5

TBM-AT 42φ,28φ
TBM-BT 42φ,28φ
TBM-CT 54φ,28φ  

TBM-BT 42φ,28φ
TBM-CT 54φ,28φ

TBM-AT 42φ,28φ

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

トイレ用メ－タ－分電盤

・「D種設置工事に関する特記仕様書」に準拠すること。

5-23



LED-SH

・照明灯（丸型）用とする。
・塗装は、アクリル焼付塗装（指定色）とする。

横浜市みどり環境局

1／6

R5.7（R7.4改定）

縮
尺

日
付

特　

記

遮光板

側 面 図

平 面 図

SUS t0.8

アクリル焼付塗装

SUS t0.8

アクリル焼付塗装

210R

190R

100

2
0
5

21
0R

19
0R

5-24



立面図1／40 断面図1／40

700×700

600×600

2
3
0

1
5
0

139.8φ

300φ

アンカーボルト φ25

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

2
0

3
0

600×600

700×700

3
,
2
0
0

2
0
0

4
0

5
,
0
0
0

4
,
9
7
0

8
0
0

2
,
0
0
0

1
,
0
0
0

2
0
0

1
,
1
3
0

1
,
0
0
0

8
0
0

1
0
0

アース棒
10φ(l=1,500)

金ゴテ仕上

貫通穴 6φ

点検口 ポール蓋

STK400  139.8φ×4.5t

ポールステッカー

STK400  89.1φ×3.2t

灯具及びランプ

FEP引込み

EM-CE

EM-IE5.5

VCT2 -3C

DE

ジョイントユニット(MCCB 2P-200V-15A)

結 線 図

7
0
0

・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。またコンクリートは、高炉Bとする。

（(ダーク)ブラウン）を標準とし、近似色を可とする。
・EM-CEケーブルの絶縁体が露出している部分は、自己融着性絶縁テープ巻きの上、色別ビニルテープ巻きとする。
・EM-CEケーブルは灯柱内に余長を取って引きいれ、電線管とケーブルの隙間部分をシーリングする。
・接地埋設標（EH-BまたはEH-C）は、別途設置する。
・同等品以上とする。

LEDランプ（電源内蔵ランプ）

ET

広場用（H） 植栽地用（S）

横浜市みどり環境局

図示

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

照明灯（LED・丸型）

LED-A200H

・照明ポールは溶融亜鉛めっき仕上げ鋼管ポール（外面はフッ素樹脂塗装）とし、塗装の色は10YR 2／1

LED-A250H LED-A250S
LED-A200S

・LED-A250　LEDランプ（水銀灯250W相当）

・LED-A200　LEDランプ（水銀灯200W相当）

8
0
01
,
0
3
0

1
0
0

1
,
1
3
0

5-25



ベースプレート詳細図1／20

3
0
0

4
0
0

300

400

ベースプレート22t

30φ穴

リブプレート12t

FB-4.5t

4
5
0

3
0
0

7
5

7
5

139.8φ

300

400

450

7
0

2
3
0

1
0
0

8
0

アンカーボルトφ25

FB-4.5t

ナット M24

ベースプレート 22t

リブプレート 12t

ポール銘板シール参考図1／3

１ － １ － １

（数字は記入例）

ポールステッカー詳細図1／3

（数字は記入例）

製造年月 ：令和５年４月

施工業者名：

製造業者名：

設置年度

盤名

負荷番号

みどり環境局

・ベースプレート・リブプレート・FBはSS400とする。

・銘板シール・ステッカーはポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）とし、銘板シールはジョイントユニット取付プレートの上部に貼付する。

・アンカーは溶融亜鉛メッキ仕様とする。

・ボルト、ナット、ワッシャー類はSUS製とする。

・同等品以上とする。

横浜市みどり環境局

図示

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

照明灯（LED・丸型）

LED 48
令和○○年度

回路番号

ランプ出力

ランプ種類

LED-A200H
LED-A250H LED-A250S

LED-A200S

1
0

スイッチ取付板詳細 S=1/10

電源側 負荷側

点検口詳細図1／10

シリコンゴムパッキング

送りケーブルは圧着ジョイント使用

ジョイントユニット(MCCB 2P-200V-15A)

ボルト・ナット・ワッシャーM8×25

φ6フックバー

4
0
0
×
1
1
5

4
7
0

5
1
0

3
6
0

1
8
0

139.8φ

ポール銘板シール

ジョイントユニット取付プレート
200×60×1.6t

ボタンキャップボルト
M10×25(SUS・六角穴)

ET M8×20
アース端子

2
0

5
0

80

4
0

55

6
0

8
0 5
0

55

60

2
0
0

30

5-26



1

2

3

45

6

7

500φ±5

4
9
5
±
5

仕
メラミン樹脂焼付塗装

指定色 10YR2／1((ダーク)ブラウン)

上 重  量 16.5kg

[灯具及びランプ部] 部  材  表

部番 名  称 数量 材  質 備  考

1   ベ － ス 1 アルミダイキヤスト 指定色

2 セ － ド 1   冷間圧延鋼版 指定色

3   グ ロ - ブ 1   硬質ガラス 全方向型

4   支 持 棒 2   軟 鋼 線 材

5 ソ ケ ッ ト 1   磁    器   E39

6   取付ボルト 4 ステンレス   M8x16

7 ラ ン  プ 1

シリコンゴムパッキング

横浜市みどり環境局

1／4

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

照明灯（LED・丸型）

LED-A200H
LED-A250H LED-A250S

LED-A200S

  LED-A200：

  LEDランプ（水銀灯200W相当）   (拡散型)
  LED-A250：

  LEDランプ（水銀灯250W相当）   (拡散型)

・同等品以上とする。

5-27



横浜市みどり環境局

1/600

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特　

記

照明灯（LED・丸型）参考照度分布図

LED-A200S

LED-A200H

LED-A250H

LED-A250S

LED-A250H、LED-A250S 参考維持照度分布図 1/600

（LEDランプ　水銀灯250W相当拡散型）

LED-A200H、LED-A200S 参考維持照度分布図 1/600

（LEDランプ　水銀灯200W相当拡散型）

32m

20

28

24

20

24

28

32m

32m 28 24 20 12 8 4 0 4 8 12 16 20 24

4

16

12

8

16

12

8

4

16 28 32m

5

2

1

0.5

0.3

0.2

0.1

32m

20

28

24

20

24

28

32m

32m 28 24 20 12 8 4 0 4 8 12 16 20 24

4

16

12

8

16

12

8

4

16 28 32m

5

2

1

0.5

0.3

0.2

0.1

5-28



立面図1／40 断面図1／40

700×700

600×600

2
3
0

1
5
0

139.8φ

300φ

アンカーボルト φ25

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

2
0

3
0

600×600

700×700

3
,
2
0
0

2
0
0

4
0

5
,
0
0
0

4
,
9
7
0

8
0
0

2
,
0
0
0

1
,
0
0
0

2
0
0

1
,
1
3
0

1
,
0
0
0

8
0
0

1
0
0

アース棒
10φ(l=1,500)

金ゴテ仕上

貫通穴 6φ

点検口 ポール蓋

STK400  139.8φ×4.5t

ポールステッカー

STK400  89.1φ×3.2t

FEP引込み

EM-CE

EM-IE5.5

VCT2 -3C

DE

ジョイントユニット(MCCB 2P-200V-15A)

結 線 図

7
0
0

・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。またコンクリートは、高炉Bとする。

（(ダーク)ブラウン）を標準とし、近似色を可とする。
・EM-CEケーブルの絶縁体が露出している部分は、自己融着性絶縁テープ巻きの上、色別ビニルテープ巻きとする。
・EM-CEケーブルは灯柱内に余長を取って引きいれ、電線管とケーブルの隙間部分をシーリングする。
・接地埋設標（EH-BまたはEH-C）は、別途設置する。
・同等品以上とする。

灯具: LED-C100H,S(KHE015),LED-C200H,S(KHE030）

ET

広場用（H） 植栽地用（S）

横浜市みどり環境局

図示

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

照明灯（LED・歩道灯型）

LED-C100H

・照明ポールは溶融亜鉛めっき仕上げ鋼管ポール（外面はフッ素樹脂塗装）とし、塗装の色は10YR 2／1

LED-C200H LED-C200S
LED-C100S

灯　具 : LED-C100H,S(KHE015),LED-C200H,S(KHE030）

アダプタ－：Φ89.1ポール用120L

・LED-C100　LED照明器具（水銀灯100W相当）

・LED-C200　LED照明器具（水銀灯200W相当）

・灯具については、建電協の型式を使用するものとする。

LED

8
0
01
,
0
3
0

1
0
0

1
,
1
3
0

5-29



ベースプレート詳細図1／20

3
0
0

4
0
0

300

400

ベースプレート22t

30φ穴

リブプレート12t

FB-4.5t

4
5
0

3
0
0

7
5

7
5

139.8φ

300

400

450

7
0

2
3
0

1
0
0

8
0

アンカーボルトφ25

FB-4.5t

ナット M24

ベースプレート 22t

リブプレート 12t

ポール銘板シール参考図1／3

１ － １ － １

（数字は記入例）

ポールステッカー詳細図1／3

（数字は記入例）

製造年月 ：令和５年４月

施工業者名：

製造業者名：

設置年度

盤名

負荷番号

みどり環境局

・ベースプレート・リブプレート・FBはSS400とする。

・銘板シール・ステッカーはポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）とし、銘板シールはジョイントユニット取付プレートの上部に貼付する。

・アンカーは溶融亜鉛メッキ仕様とする。

・ボルト、ナット、ワッシャー類はSUS製とする。

・同等品以上とする。

横浜市みどり環境局

図示

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

照明灯（LED・歩道灯型）

LED 48
令和○○年度

回路番号

ランプ出力

ランプ種類

LED-C100H
LED-C200H LED-C200S

LED-C100S

1
0

スイッチ取付板詳細 S=1/10

電源側 負荷側

点検口詳細図1／10

シリコンゴムパッキング

送りケーブルは圧着ジョイント使用

ジョイントユニット(MCCB 2P-200V-15A)

ボルト・ナット・ワッシャーM8×25

φ6フックバー

4
0
0
×
1
1
5

4
7
0

5
1
0

3
6
0

1
8
0

139.8φ

ポール銘板シール

ジョイントユニット取付プレート
200×60×1.6t

ボタンキャップボルト
M10×25(SUS・六角穴)

ET M8×20
アース端子

2
0

5
0

80

4
0

55

6
0

8
0 5
0

55

60

2
0
0

30

5-30



横浜市みどり環境局

1/600

R5.7（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特　

記

照明灯（LED・歩道灯型）参考照度分布図

LED-C100H
LED-C100S
LED-C200H
LED-C200S

20m

20m

32m 28 24 20 12 8 4 0 4 8 12 16 20 24

4

16

12

8

16

12

8

4

16 28 32m

LED-C200H、LED-C200S 参考維持照度分布図 1/600

（建電協KHE030）水銀灯200W相当

20m

20m

32m 28 24 20 12 8 4 0 4 8 12 16 20 24

4

16

12

8

16

12

8

4

16 28 32m

LED-C100H、LED-C100S 参考維持照度分布図 1/600

（建電協KHE015）水銀灯100W相当

105
2

1

0.5

20105
2

1
0.5

5-31



・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。またコンクリートは、高炉Bとする。
・時計ポールは溶融亜鉛めっき仕上げ鋼管ポール（フッ素樹脂塗装）とする。また合成樹脂の色は10YR 2／1

・アンカーボルトは溶融亜鉛メッキ仕様とする。
・ボルト、ナット、ワッシャー類はSUS製とする。
・同等品以上とする。

立面図1／40

TJ-S500H基礎 TJ-S500S基礎

断面図1／40

700×700

600×600

2
3
0

1
5
0

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

700×700

600×600

アンカーボルトφ25

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

11

10

9

8

7 6 5

4

3

2

112

ポールステッカー

φ89.1×t4.2
STK400

小型時計本体
ポール銘板シール（裏面）

金ゴテ仕上

ベースプレート詳細図1／20

3
0
0

4
0
0

300

400

ベースプレート22t

30φ穴

リブプレート12t

FB-4.5t

4
5
0

3
0
0

7
5

7
5

89.1φ

300

400

450

7
0

2
3
0

1
0
0

8
0

アンカーボルト φ25

FB-4.5t

ナット M24

ベースプレート 22t

リブプレート 12t

ポール銘板シール参考図1／3

（数字は記入例）

ポールステッカー詳細図1／3

（数字は記入例）

 製造年月 ：平成30年4月

施工業者名：

製造業者名：

みどり環境局

令和○○年度

アンカーボルトφ25

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（小型片面）

TJ-S500H
TJ-S500S

（(ダーク)ブラウン）を標準とし、近似色を可とする。

1
0
0

1
0
0

TJ-S500

設置年度

8
0
01
,
0
3
0

1
,
1
3
0

8
0
0

1
,
1
3
0

3
0

2
0

2
0
0

φ500

4
,
2
0
0

4
,
0
0
0

3
,
5
0
0

5
0
0

200φ

89.1φ

1
,
8
0
0

4
0

5
0

55 80

4
0

1
,
0
3
0

5-32



TJ-S500K

立面図

11

10

9

8

7 6 5

4

3

2

112
TJ-S500

4
,
1
7
0

HL-A型又は
既設照明灯

CMHL-A型

横浜市みどり環境局

1／40

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（照明灯共架）

φ500

5-33



仕
メラミン樹脂焼付塗装

指定色 10YR2／1((ダーク)ブラウン)

上 重  量 4kg

TJ-S500H
TJ-S500S

・JIS防雨型（屋外仕様）とする。
・長波電波時刻修正機能付きとする。
・電源は電池式とし、電池寿命は10年間とする。
・表カバーは、コンベックス化（半球状）したものとする。
・取付金具の部材は全てステンレス製とする。
・同等品以上とする。

部材表

材 質名 称 備　　　考数量部番

1

2

3

4

ケース

表カバー

文字盤

指針

ステンレス

ポリカーボネート

アルミ

アルミ

白色　文字　黒色印刷

黒色

1

1

1

1

12 1

2

3

4

567

8

9

10

11

1
2

3

4

10YR2／1

t 3　コンベックス化

5 長波受信器 1

5

取付金具詳細図1／3

TJ-S500K

時計詳細図1／10

ラチェット金具

SUS304バンド
W=10 t=0.3

ラチェット金具

ワッシャ

バネ座金

M6×5
六角ナット M6×14 

六角ボルト

アルゴン溶接
側面6カ所

スポット溶接
2カ所

バンド取付金具
SUS304

W=25 t=1.0

裏板取付金具
SUS304
W=25 t=1.0

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（小型片面、照明灯共架）

φ
5
0
0

3
2
0

1
0
0

1
5
0

25

3
8
内

外

裏板取付金具
SUS304
W=25 t=1.0

φ
100

φ
80

68

60

50

5-34



・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。またコンクリートは、高炉Bとする。

（(ダーク)ブラウン）を標準とし、近似色を可とする。
・制御部と各機器の接続は、コネクターを使用する。
・同等品以上とする。

立面図1／40

TJ-S700H基礎 TJ-S700S基礎
断面図1／40

700×700

600×600

2
3
0

1
5
0

139.8φ

250φ

アンカーボルト φ25

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

2
0

3
0

1
,
3
0
0

2
,
2
0
0

7
0
0

4
0
0

2
0
0

金ゴテ仕上

制御部（ポールに内蔵）

STK400  139.8φ×4.5t

ポールステッカー

STK400  89.1φ×3.2t

700×700

600×600

アンカーボルト φ25

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

時計制御部

バッテリー

構 成 図

太陽電池 長波アンテナ

40kHz
60kHz

ANT2ANT1

40kHz
60kHz

No.1

12 1

2

3

4

567

8

9

10

11

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（大型片面）

TJ-S700H
TJ-S700S

・時計ポールは溶融亜鉛めっき仕上げ鋼管ポール（フッ素樹脂塗装）とする。また合成樹脂の色は10YR 2／1

1
0
0

1
0
0

1
,
3
3
0

1
,
4
3
0

1
,
1
0
0

1
,
1
0
0

1
,
3
0
0

1
,
4
3
0

4
,
5
0
0

φ
7
0
0

1
,
8
0
0

4
0

5-35



・JIS 防雨型（屋外仕様）とする。
・長波電波時刻修正機能付きとする。
・同等品以上とする。

4

3

2
1

11

10

9

8

7 6 5

4

3

2

112

10kg重  量上

10YR2／1((ダーク)ブラウン)指定色
メラミン樹脂焼付塗装

仕

1長波受信器5

t 5

10YR2／1

1

1

1

1

黒色

白色　文字　黒色印刷

アルミ

アルミ

ポリカーボネート

ステンレス

指針

文字盤

表カバー

ケース

4

3

2

1

部番 数量 備 考名 称 材 質

部材表

1ソーラーパネル6

6

5

横浜市みどり環境局

1／15

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（大型片面）

TJ-S700H
TJ-S700S

φ
7
0
0

230

5-36



立面図1／40

TJ-W700H基礎 TJ-W700S基礎

断面図1／40

700×700

600×600

2
3
0

1
5
0

139.8φ

250φ

アンカーボルト φ25

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

2
0

3
0

1
,
3
0
0

2
,
2
0
0

7
0
0

4
0
0

2
0
0

金ゴテ仕上

制御部（ポールに内蔵）

STK400  139.8φ×4.5t

ポールステッカー

STK400  89.1φ×3.2t

700×700

600×600

アンカーボルト φ25

コンクリート18-8

クラッシャラン基礎

時計制御部

バッテリー

構 成 図

太陽電池 長波アンテナ

40kHz
60kHz

ANT2ANT1

40kHz
60kHz

No.1

12 1

2

3

4

567

8

9

10

11

No.2

・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。またコンクリートは、高炉Bとする。
・時計ポールは溶融亜鉛めっき仕上げ鋼管ポール（フッ素樹脂塗装）とする。また合成樹脂の色は10YR 2／1

・制御部と各機器の接続は、コネクターを使用する。
・アンカーボルトは溶融亜鉛メッキ仕様とする。
・ボルト、ナット、ワッシャー類はSUS製とする。
・同等品以上とする。

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（大型両面）

TJ-W700H
TJ-W700S

（(ダーク)ブラウン）を標準とし、近似色を可とする。

1
,
1
0
0

1
0
0

1
,
3
0
0

1
,
4
3
0

4
,
5
0
0

φ
7
0
0

1
,
8
0
0

4
0

1
0
0

1
,
3
3
0

1
,
4
3
0

1
,
1
0
0

5-37



・JIS 防雨型（屋外仕様）とする。
・長波電波時刻修正機能付きとする。
・同等品以上とする。

4

3

2
1

11

10

9

8

7 6 5

4

3

2

112

18～20kg重  量上

10YR2／1((ダーク)ブラウン)指定色
メラミン樹脂焼付塗装

仕

5

6

1長波受信器5

t 3～5

10YR2／1

1

1

1

1

黒色

白色　文字　黒色印刷

アルミ

アルミ又は鋼板

ポリカーボネート

ステンレス

指針

文字盤

表カバー

ケース

4

3

2

1

部番 数量 備 考名 称 材 質

部材表

1ソーラーパネル6

横浜市みどり環境局

1／15

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（大型両面）

TJ-W700H
TJ-W700S

φ
7
0
0

280～300

5-38



・ベースプレート、リブプレート、FBはSS400とする。

プレートの上部に貼付する。

・ボルト、ナット、ワッシャー類はSUS製とする。

ベースプレート詳細図1／20時計制御部取付け口詳細図 1／10

3
0
0

4
0
0

300

400

ベースプレート 22t

30φ穴

リブプレート 12t

FB-4.5t

4
5
0

3
0
0

7
5

7
5

139.8φ

300

400

450

7
0

2
3
0

1
0
0

8
0

アンカーボルト φ25

FB-4.5t

ナット M24

ベースプレート 22t

リブプレート 12t

ポール銘板シール参考図1／3

（数字は記入例）

ポールステッカー詳細図1／3

（数字は記入例）

 製造年月 ：平成30年4月

施工業者名：

製造業者名：

取付板t4.5

時計制御部

時計制御部
取付口ポールフタ

ボルト、ナット

ポール銘板シール取付けプレート
80×80×1.6t

ポール銘板シール

ボタンキャップボルト
M10×25(SUS・六角穴)

シリコンゴムパッキング

・アンカーボルトは溶融亜鉛メッキ仕様とする。

・同等品以上とする。

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

時計（大型片面、大型両面）

TJ-S700S
TJ-W700H

TJ-S700H

TJ-W700S

・銘板シール・ステッカーはポリエステル製蒸着銀シール（つや消し）とし、銘板シールは時計制御部取付

5
6
0

5
2
0

4
5
0

1
8
0

1
6
0

1
4
0

1
1
5

9
2

5
0

55

4
0

みどり環境局

令和○○年度
TJ-S(又はW)700

設置年度

80

5
5

1
7
5
～
2
6
3

61 20

6

5-39



断 面 図

平 面 図

鋳鉄蓋及び受枠詳細図

60

570

60

1
0
0

8
8
0

7
0
0

6
08
0

1
0
0

670

2
0

鋳鉄蓋及び受枠

鎖φ6(l=650)

D6＠100

D6＠100

ベルマウス

クラッシャラン基礎

水抜穴50φ

570

5
7
0

4
5
0

2
3
0

D6D6

電

495φ

540φ

450φ

4
5

電線管

埋設鋲取付穴 30φ×80

・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。
・鋳鉄蓋及び受枠は、耐荷重T-6（破壊荷重60KN)以上、簡易防水型、合成樹脂塗料塗装仕上げ品とする。
・鋳鉄蓋と本体を鎖で連結する。
・ハンドホールの出口には、ベルマウスを使用する。
・ハンドホール内のケーブルには、行先表示札をつける。
・不要な埋設鋲取付穴にはモルタルを充填する。
・同等品以上とする。

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

ハンドホ－ル

HH-45

450φ

230

5-40



HH-60

870
8
7
0

870

600φ125 125

1
0
0

8
0

1
5
0

5
3
0

4
5
0

8
0

60600

720

60

600φ

平 面 図

断 面 図

インサート

D13

D10

820

クラッシャラン基礎

1
0
0

2
3
0

8
6
0

水抜孔50φ

ベルマウス

電線管

鋳鉄蓋及び受枠

D13

D10

・クラッシャラン基礎は、再生材（RC-40）とする。
・鋳鉄蓋及び受枠は、耐荷重T-8（破壊荷重80KN)以上、簡易防水型、合成樹脂塗料塗装仕上げ品とする。
・鋳鉄蓋と本体を鎖で連結する。
・ハンドホールの出口には、ベルマウスを使用する。
・ハンドホール内のケーブルには、行先表示札をつける。
・不要な埋設鋲取付穴にはモルタルを充填する。
・同等品以上とする。

埋設鋲取付穴 30φ×80

鎖 φ6(ｌ=650)

400

電

横浜市みどり環境局

1／10

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

ハンドホ－ル

5-41



6
0
0

3
0
0

埋設標示シート

P

Dd

T

リードワイヤーφ2.6

管路標準断面図 1／20 波付硬質ポリエチレン管詳細図

寸法表(参考)
寸    法

記  号 内径
D

(mm)

外径
d

(mm)

ピッチ
P

(mm)

FEP-30 30 40 10

FEP-50 50 65 17

・ポリエチレン電線管は波付け加工を施した硬質ポリエチレン管とする。

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

波付硬質ポリエチレン管

FEP-30
FEP-50

5-42



波付硬質ポリエチレン管(別途)

亜鉛メッキ鉄線

埋設標(90×90×300内外）

6
0
0

7
0
内
外

ボロン鋼またはSUS

9内外

6
内
外

φ25内外

埋設標示シート
2倍折り

EH-A

埋設標示シート EH-A
埋設標 EH-C

 埋設鋲 EH-B

EH-B
EH-C

・埋設標示シートの敷き込みは2倍折りシートを使用し、幅150mm以上。指定色はオレンジとする。

・埋設標はプレキャストコンクリート製またはプレキャストコンクリート＋頭部プレート式とする。
・埋設標の矢印・表示マーク等は、標本体またはアルミ合金もしくはSUS製の彫刻表記とし指定色は赤とする。

50 50 50

100 100

標準断面図（参考図）

断　面　図 1／2（参考図）

矢印・表示マーク等(例)

E D

矢印・表示マーク等(例)

D種接地埋設標表示マーク(例)

E D

断　面　図 1／20（参考図）

横浜市みどり環境局

図示

H30.4（R6.4改定）

縮
尺

日
付

特

記

埋設標示シート・埋設鋲・埋設標

矢印・表示マーク等

矢印・表示マーク等

・埋設標、埋設鋲の設置位置は別に指定する。(通行や利用の支障となる場所に設置しないよう注意すること。)
・同等品以上とする。

電

・埋設鋲の矢印・表示マーク等の指定色は赤とする。
・埋設鋲はボロン鋼またはSUS製とし、矢印・表示マーク等は、本体彫刻表示または樹脂被覆表示とする。

平　面　図 1／10（参考図）

5-43




